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Rødovre almennyttige Boligselskab
Afdelingsbestyrelsen

[bookmark: _GoBack]Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 7 i 2018-2019
onsdag den 6. februar 2019 kl. 17.30

Åben del
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Jan Tipsmark (JT), Johnny R. Pedersen (JP). Birgit Gotfredsen (BG referent).
Afbud fra: ejendomsmester Daniel Frølich (DF)
Pkt. 1	Referat nr. 6 blev godkendt uden bemærkninger.
Pkt. 2	Formanden orienterer herunder eventuelle beboersager:
1. Der har været 2 henvendelser angående hunde. Den ene drejede sig om dispensation for at kunne få en hund som iflg. vores reglement ikke må bo i Sibeliusparken og den anden vedrørte en hund der gøede meget og ofte. Begge sager er der taget hånd om.
2. Vi har p.t. 7 beboede genhusningslejligheder.
3. Af de 5 lejemål som blev sendt til Beboerklagernævnet efter havegennemgang nr. 4 er 2 lejemål nu bragt på plads.
4. Orientering fra KE om at kommunen nu har godkendt byplanen omkring nye boliger/erhverv på grundene omkring hjørnet af Næsbyvej og Egegårdsvej. Projektet forventes at starte foråret/forsommeren 2019.

Pkt. 3	KE orienterede i DF fravær om følgende:

1. Mandskab: Der laves på ny et stillingsopslag efter en ejendomsfunktionær som erstatning for Jonas, så nye ansættelsessamtaler vil finde sted.
2. Den nye runde med renoveringer af køkken/bad blev udsolgt den første dag det var muligt at komme i betragtning. Af dem er flest køkkenrenoveringer.
3. Skotlamperne. Ejendomskontoret servicerer fremover disse lamper, som er dem vi har hængende udenfor på væggene, vi anmoder derfor alle beboere om at melde på
Ejendomskontoret hvis lamperne udenfor jeres dør blinker, så pærerne kan blive skiftet.


Pkt. 4	Orientering fra Aktivitetsudvalget:

1. Den årlige AU-fest afholdes den 16.marts. 
2. Der afholdes Fastelavnsarrangement den 3. marts i Selskabslokalet i Sibeliusparken. Nærmere omkring dette arrangement omdeles en af de nærmeste dage.

Pkt. 5	Diverse drøftelser:

1. Nøgleordningen med opbevaring af beboernes nøgler på Ejendomskontoret har DAB desværre besluttet at nedlægge, angiveligt for at beskytte ejendomsfunktionærerne. Det er utilfredsstillende for beboere, ejendomskontoret og afdelingsbestyrelsen, da dette besværliggør dagligdagen, når der skal udføres arbejde i lejlighederne. Mange beboere har udtrykt skuffelse over at miste den tryghed, som ordningen har givet dem. 
2. Der er indkøbt nye arbejdsborde til Ejendomskontoret øjensynligt en DAB beslutning. Desværre fungerer indkøbet ikke efter hensigten, da arbejdsarealet på bordene er alt for lille.
3. Vi har modtaget en anmodning om yderligere skiltning i Sibeliusparken, så man kan finde frem til numrene. Vi har besluttet at oversigtsskiltene, hvorpå der også er lys, viser meget tydeligt vej til numrene i stræderne, så der etableres ikke yderligere skiltning.
4. Det kommende beboermøde blev drøftet, specielt med henblik på hvem der er på valg og om genvalg ønskes.

Pkt. 6	Andre møder:

Der er budgetseminar den 10. april klokken 16-20 i Carlsro.
Der er repræsentantskabsmøde den 13. marts i Sibeliusparken. I Afdelingsbestyrelsen har vi genvalgt Karsten Ellekær som medlem på Sibeliusparkens vegne og Edith Kristensen som suppleant.

Pkt. 7 	Næste møde:		
		Afdelingsbestyrelsesmøde 6. marts 2019 kl. 17.30. Kontortid 17 		til 17.30 som KE og EK tager sig af.
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